

## V

Ograničava se radno vrijeme administracije na području svih gradova i općina Unsko-sanskog kantona i rad se organizuje (uvodi) u vremenu od 8:00 do 13:00 sati. Rok: Do daljnjeg;

## VI

Obustavlja se rad svih shopping/tržnih centara, frizerskih i kozmetičkih salona, butika i ostalo.

Dozvoljava se rad trgovina osnovnim prehrambenim artiklima: supermarketima, hipermarketima, minimarketima, logističkim i distributivnim centrima hrane, pića i higijenskih proizvoda, pekarama, drogerijama, specijaliziranim trgovinama sa prehrambenim i higijenskim artiklima, trafikama, apotekama, prodavnicama dječije opreme, trgovinama obuće, poljoprivrednim apotekama i trgovinama za hranu životinja, hemijskim čistionicama, prodavnicama ortopedskih i drugih pomagala, benzinskim pumpama (osim dijela za pružanje ugostiteljskih usluga), mesnicama, ribarnicama kioscima i prodavnicama voća i povrća, apotekama, pekarama i benzinskim pumpama (rad na benzinskim pumpama odnosi se na prodaju naftnih derivata i artikle u trgovini, osim dijela za pružanje ugostiteljskih usluga).

Dozvoljava se rad trgovinama građevinskog materijala, vodo i eletromaterijala, trgovinama auto dijelova i bijele tehnike, te rad građevinskim firmama, knjižarama, mehaničarskim radnjama i sličnim servisnim djelatnostima, uz obavezne pojačane mjere zaštite uposlenika opremljenih zaštitnim rukavicama, maskama i naočalama, uz primjenu higijenskih mjera i mjera dezinfekcije i strogo ograničenje broja kupaca koji istovremeno mogu boraviti u prostoru (maksimalno 5 osoba).

Svim trgovinama sa dozvolom rada u ovim okolnostima, propisuje se obaveza zabrane grupisanja kupaca i označavanje na blagajnama i ulazima rastojanja među kupcima od najmanje dva metra, a rad se organizuje u vremenu od 08:00 do 16:00 sati.

Za sprovođenje ovih mjera zadužuju se Uprava policije USK-a i Kantonalna uprava za inspekcijske poslove.

## VII

Zabranjuje se svaki vid ulične prodaje, rad buvljih, sedmičnih pijaca, autopijaca i sličnih, izuzev zelenih pijaca na kojima se može prodavati voće, povrće i poljoprivredno-prehrambeni proizvodi do 13:00 sati, uz obavezno pridržavanje higijensko-epidemioloških mjera. Rok: Odmah;

## VIII

Nalaže se svim lokalnim samoupravama, kantonalnim upravama, privrednim društvima, fizičkim i pravnim licima na području Unsko-sanskog kantona da pojačaju provođenje opštih i posebnih mjera zaštite stanovništva od zaraznih bolesti, sa posebnim naglaskom na pojačanu vanrednu dezinfekciju poslovnih površina, te postavljanje dozatora sa dezinficijensom ispred ulaza. Nalaže se zabrana javnog prevoza (autobusi, taxi vozila, kombi vozila) na području Unsko-sanskog kantona. Rok: Do daljnjeg;

## IX

Zabranjuje se okupljanje građana na javnim igralištima, igraonicama, parkovima i drugim javnim površinama na području Unsko-sanskog kantona, u cilju zaštite zdravlja stanovništva, u skladu sa prisutnim epidemiološkim rizicima. Zabranjuje se svako privatno okupljanje građana na javnim površinama u periodu od 18:00 do 05:00 sati. Rok: Do daljnjeg;

## X

Zabranjuje se provođenje vjerskih obreda svim konfesijama na području USK, a koje podrazumijevaju okupljanje većeg broja vjernika na jednom mjestu, do daljnjeg. Rok: Odmah;